



REPUBLIKA HRVATSKA
KARLOVAČKA ŽUPANIJA
OPĆINA BARILOVIĆ
NAČELNIK
Klasa:112-01/16-01/01
Ur.broj:2133/03-01/16-02
Barilović, 05.02.2016 god

Podaci vezani uz NATJEČAJ za prijam službenika/ce, u službu na neodređeno vrijeme u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Barilović, Barilović bb, 47252 Barilović, na radno mjesto:

VIŠEG REFERENTA/TICE – KOMUNALNOG REDARA ZA POTREBE ZAJEDNIČKOG KOMUNALNOG REDARSTVA OPĆINA BARILOVIĆ, KRNJAK I VOJNIĆ

1 izvršitelja/ica na neodređeno vrijeme uz obvezatni probni rad od 3 mjeseca

Natječaj je objavljen u „Narodnim novinama“, broj 12/16 – oglasni dio dana 05.veljače 2016. godine, u Hrvatskom zavodu za zapošljavanje, i na web stranici Općine Barilović

Rok za podnošenje prijave istječe **15. veljače 2016.** godine.

Opis poslova

prati zakone i ostale propise, sudjeluje u izradi općih i pojedinačnih akata iz djelokruga rada, vrši nadzor nad provedbom odredbi Zakona o komunalnom gospodarstvu, te odredbi Zakona o cestama, Zakona o građevinskoj inspekciji, Zakona o zaštiti od buke, Zakona o održivom gospodarenju otpadom i drugih zakona, Odluke o komunalnom redu i drugih pod zakonskih akata kojima je propisana nadležnost nadzora i postupanja komunalnog redara, donosi rješenja u svrhu održavanja komunalnog reda, izriče mandatne kazne, predlaže pokretanje prekršajnog postupka, donosi rješenja u skraćenom prekršajnom postupku, te obavlja druge poslove po nalogu.

Podaci o plaći

Koeficijent složenosti poslova radnog mjesta je 1,65 uz osnovicu za izračun plaće u iznosu od 5.108,84 kune bruto. Plaću službenika/ce čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta na koje je službenik/ca raspoređen/a i osnovice za izračun plaće, uvećan za 0,5% za svaku godinu radnog staža.

Pisano testiranje

Pisano testiranje za radno mjesto **VIŠEG REFERENTA/TICE – KOMUNALNOG REDARA** obuhvaća poznavanje poslova iz područja djelokruga rada (50%), upravnog postupka (40%), te samoupravnog djelokruga, prava i obveza te ustrojstva Općine Barilović (10%).

Pravni izvori za pripremanje kandidata za prethodnu provjeru znanja su slijedeći:

- Zakon o komunalnom gospodarstvu ("Narodne novine", broj 26/03 – pročišćeni tekst, 82/04, 178/04 i 38/09, 79/09, 49/11, 144/12 i 147/14)
- Zakon o građevinskoj inspekciji ("Narodne novine", broj 153/13)
- Zakon o održivom gospodarenju otpadom ("Narodne novine", broj 94/13)
- Zakon o cestama (Narodne novine", broj 84/11, 22/13, 54/13 i 148/13)
- Odluka o komunalnom redu
- Zakon o općem upravnom postupku ("Narodne novine", broj 47/09)
- Statut Općine Barilović objavljene su na web stranici Općine Barilović

www.opcina-barilovic.hr.

PRETHODNA PROVJERA ZNANJA I SPOSOBNOSTI

Prethodna provjera znanja i sposobnosti kandidata obuhvaća pisano testiranje i intervju. Za svaki dio provjere kandidatima se dodjeljuje broj bodova od 1 do 10.

Kandidat je obvezan pristupiti prethodnoj provjeri znanja putem pisanog testiranja. Ako kandidat ne pristupi prethodnoj provjeri znanja smatra se da je povukao prijavu na Natječaj.

Najmanje pet (5) dana prije održavanja prethodne provjere znanja na web stranici Općine Barilović www.opcina-barilovic.hr u dijelu Natječaj i na Oglasnoj ploči Općine Barilović objavit će se vrijeme održavanja prethodne provjere znanja kao i lista kandidata koji ispunjavaju formalne uvjete iz Natječaja i koji se pozivaju na pisano testiranje.

Na istoj web stranici i oglasnoj ploči Općine Barilović objavit će se i lista kandidata s kojima će se održati intervju. Intervju se provodi samo s kandidatima koji su ostvarili najmanje 50% bodova iz svakog dijela provjere znanja.

Općina Barilović